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Σάββατο, 9 Μαρτίου 2012, 10.00 π.μ. 

Εκδήλωση: Νερό Σταγόνες Ζωής 
Τμήμα αναπτύξεως υδάτων  

 

Είναι με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση που 

παρευρισκόμαστε στη σημερινή εκδήλωση που 

διοργανώνεται με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Μέρας 

Νερού, από το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων, σε συνεργασία 

με τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης. 

 

Η ατομική συμπεριφορά του καθενός από εμάς αλλά και η 

συλλογική συμπεριφορά όλων των κατοίκων του πλανήτη 

μας, έναντι του περιβάλλοντος έχει διαταράξει 

ανεπανόρθωτα τις ισορροπίες και έχει εξωθήσει τη φέρουσα 

ικανότητα των οικοσυστημάτων στα όριά της. 

 

Η κατασπατάληση του νερού, η μόλυνση και η ρύπανση των 

υδροφόρων στρωμάτων, σε συνδυασμό με τις κλιματικές 

αλλαγές που απειλούν τον πλανήτη επηρεάζουν τη 

βροχόπτωση και κατά συνέπεια τα αποθέματα νερού,  

ιδιαίτερα σε περιοχές με τα χαρακτηριστικά της Κύπρου, 

κρούοντας τον κώδωνα του κινδύνου.  

 

Η εγρήγορση και η ευαισθητοποίηση σε θέματα νερού 

αποτελεί επιταγή της εποχής μας στην οποία οφείλουμε να 
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ανταποκριθούμε με επάρκεια. Δεν είναι λοιπόν τυχαίο που η 

φετινή χρονιά έχει οριστεί ως Διεθνές έτος συνεργασίας για το νερό 

 

 

Τα συνολικά αποθέματα νερού στον πλανήτη μας 

λιγοστεύουν μέρα με την μέρα. Η εξάρτηση κάθε μορφής 

ζωής, κάθε ανθρώπινης δραστηριότητας ανάπτυξης, κάθε 

καθημερινής μας πράξης από το νερό, ολοένα και αυξάνεται. 

 

Η αλλαγή συμπεριφορών και η καλλιέργεια πιο αειφόρων 

στάσεων έναντι του νερού, αποτελεί την προμετωπίδα της 

συντονισμένης δράσης του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων, 

και του Υπουργείου Παιδείας.  

 

Το Τμήμα αναπτύξεως Υδάτων με την εδώ και χρόνια 

συστηματική ενημέρωση και ευαισθητοποίηση, τόσο σε 

επίπεδο σχολικών μονάδων όσο και σε επίπεδο ευρύτερων, 

αλλά και στοχευμένων πληθυσμιακών ομάδων παρεμβαίνει 

καταλυτικά στη διαμόρφωση ευαισθητοποιημένων πολιτών 

και αναπτύσσει την υδατική συνείδηση. 

 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, με τα 

περιβαλλοντικά προγράμματα που οργανώνει και υλοποιεί 

στα σχολεία και με τη συμπερίληψη του θέματος του νερού, 

τόσο με την οικολογική, όσο και με την 
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κοινωνικοπολιτιστική του διάσταση στα Νέα Αναλυτικά 

Προγράμματα στοχεύει στους κριτικά σκεπτόμενους 

ευαίσθητους και ενεργούς αυριανούς πολίτες. 

 

Είμαστε πεπεισμένοι πως η νέα γενιά, ευαισθητοποιημένη, 

κριτική και ικανή θα μπορέσει να ανατρέψει τα αρνητικά 

δεδομένα σε σχέση με το νερό. Τα παιδιά που σήμερα θα μας 

παρουσιάσουν δραστηριότητες σχετικές με το νερό,  ξέρουν, 

θέλουν και ευελπιστούμε πως θα μπορέσουν να κάνουν τη 

διαφορά.  

 

Με συντονισμένη προσπάθεια των αρμοδίων φορέων αλλά 

και των ενεργών και κριτικά σκεπτόμενων πολιτών, θα 

καταφέρουμε να διεκδικήσουμε ποιότητα ζωής τόσο για την 

παρούσα γενιά, όσο και για τις επόμενες. 

 

Ευχαριστώ. 


